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MěVaK Skuteč s.r.o. informují obyvatelé Lažan, že proběhne „Oprava vodovodu Lažany “. Jedná se 

konkrétně o 2 lokality v obci, jejich realizace bude rozdělena na 2 samostatné části. Prioritní a dříve 

realizovaná bude 1. část.  

1. část – vodovodní řad ,,1“, který je předmětem rekonstrukce, je hlavním páteřním vodovodem od 

vodojemu Lažany směrem do obce k č. p. 19 v délce 56 m. Oprava vodovodního potrubí, bude 

provedena ve stávající trase a stávající niveletě původního vodovodu. Po dobu výstavby bude 

provedeno provizorní přepojení vodovodu tak, aby byla zajištěna dodávka pitné vody (provizorní 

vodovod po povrchu). Předpokládaná doba rekonstrukce bude 1 – 2 týdny v měsíci lednu 2023. 

2. část – Vodovodní řad „1-3", který je předmětem opravy, je podružnou vodovodní větví z litiny 

DN80, napojenou na páteřní hlavní řad „1" v obci (litina DN125-100). Vodovod je poruchový, na 

hranici životnosti a vykazuje netěsnosti. Napojení na hlavní řad se nachází ve zpevněném krytu místní 

komunikace, v bezprostřední blízkosti křižovatky se státní silnici II/358 uprostřed obce, naproti 

kostelu. Vodovodní řad je ukončen cca o 242m dále, ve směru na Skuteč, cca na úrovni dopravní 

značky označující začátek obce Lažany (na příjezdu od Skutče). Trasové vedení opravovaného 

vodovodu je od místa napojení na hlavní řad (ve směru na Skuteč) vedeno po levé straně podél 

komunikace II/358, v jejím přidruženém prostoru, částečně v zeleném pásu a částečně jeho vedení 

zasahuje zpevněné plochy chodníku a vjezdů k přilehlým nemovitostem. Dojde k výměně stávajícího 

vodovodního potrubí z litiny DN80 za potrubí nové, z PE 100RC2 90x8,2 (SDR11 - PN16), o celkové 

délce 242m. Na konci vodovodu dojde k výměně podzemního hydrantu (DN80), který plní funkci jak 

požární, tak provozní (odvzdušnění / odkalení). V rámci akce dále dojde k přepojení stávajících 

vodovodních přípojek. Dojde k oslovení jednotlivých majitelů nemovitostí za účelem upřesnění stavu 

a polohy vodovodních přípojek. Oprava, resp. kompletní výměna stávajícího vodovodního potrubí, 

bude provedena ve stávající trase a stávající niveletě původního vodovodu. Po dobu výstavby bude 

provedeno provizorní přepojení tak, aby byla zajištěna dodávka pitné vody pro zásobování občanů 

obce pitnou vodou (provizorní vodovod po povrchu). Rekonstrukce je plánovaná na měsíce květen – 

červen 2023. 

MěVaK Skuteč s.r.o. se touto cestou omlouvají za případné komplikace při realizaci této stavby. 

Na případné dotazy rád odpovím na tel.: 603 263 832 

Bubeníček Vlastimil        Skuteč  9.1.2023 
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